
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.9 � 10. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Aritmeti~ka sredina ~etiri broja je broj 9. Koji broj je ~etvrti ako su tri broja 5, 9 i 12?A) 6 B) 8 V) 9 G) 10 D) 362. Koji od slede}ih brojeva je najbli`i vrednosti izraza 17 · 0,3 · 20,16
999

?A) 0,01 B) 0,1 V) 1 G) 10 D) 1003. Na testu koji sadr`i 30 pitawa Natalija je imala 50% vi{e ta~nih odgovora nego {to jeimala neta~nih. Svaki odgovor je bio ili ta~an ili neta~an. Koliko je ta~nih odgovora imalaNatalija, ako je odgovorila na sva pitawa?A) 10 B) 12 V) 15 G) 18 D) 204. U koordinatnom sistemu od navedenih ta~aka ~etiri su temena kvadrata. Koja ta~ka nijeteme tog kvadrata?A) (−1, 3) B) (0,−4) V) (−2,−1) G) (1, 1) D) (3,−2)5. Pri deqewu prirodnog broja x brojem 6, ostatak je 3. Koliki je ostatak pri deqewu 3x sa 6?A) 4 B) 3 V) 2 G) 1 D) 06. Koliko sedmi
a sadr`i ta~no 2016 sati?A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 167. Mali Bogdan je izmislio svoj na~in da zapi{e negativne 
ele brojeve pre nego {to je nau~iona uobi~ajen na~in sa negativnim predznakom ispred. Broje}i unazad, on je zapisao: . . ., 3, 2, 1,
0, 00, 000, 0000, . . . ^emu je jednak zbir 000 + 0000 u Bogdanovom zapisu?A) 1 B) 00000 V) 000000 G) 0000000 D) 000000008. Marko ima neke ~udne ko
ke, naime na stranama su prikazani brojevi od 1 do 6, kao i obi~no,osim {to su neparni brojevi negativni (−1, −3, −5 umesto 1, 3, 5). Ako Marko ba
i dve takveko
ke, koju od datih vrednosti ne mo`e dobiti kao zbir?A) 3 B) 4 V) 5 G) 7 D) 89. Koliko najmawe koraka je potrebno da se od re~i OJBR dobije re~ BROJ, ako je svaki korakzamena mesta susednim slovima?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 710. Lazar je na tabli napisao pet razli~itih jedno
ifrenih prirodnih brojeva. Otkrio je dazbir bilo koja dva napisana broja nije 10. Koji od slede}ih brojeva je Lazar sigurno napisaona tabli?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 59 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



Zada
i koji vrede 4 poena11. Za ~etiri broja a, b, c i d va`i a+ 5 = b2 − 1 = c2 + 3 = d− 4. Koji od brojeva a, b, c i d jenajve}i?A) a B) b V) c G) d D) ne mo`e se odrediti12. Tabla dimenzije 3 × 3 podeqena je na 9 jedini~nih kvadrata i dvakruga su upisana u dva kvadrata kao na sli
i. Koliko je rastojawe izme|ukrugova?A) 2
√
2− 1 B) √

2 + 1 V) 2
√
2 G) 2 D) 313. Na teniskom turniru u nokaut fazi, rezultati ~etvrtfinala, polufinala i rezultat finala(ne obavezno tim redom) su: Bojana je pobedila Anu, Vera je pobedila Gordanu, Eva je pobedila�ivku, Eva je pobedila Veru, Vera je pobedila Bojanu i Dragana je pobedila \ur|u. Koji ishodnedostaje?A) Eva je pobedila Bojanu B) Vera je pobedila Anu V) Dragana je pobedila VeruG) Bojana je pobedila �ivku D) Eva je pobedila Draganu14. Koliko pro
enata povr{ine trougla na sli
i je osen~eno?A) 80% B) 85%V) 88% G) 90% D) ne mo`e se odrediti15. Branislav pravi magi~ni kvadrat mno`ewa koriste}i brojeve 1, 2,

4, 5, 10, 20, 25, 50 i 100. Proizvod brojeva u svakoj vrsti i u svakojkoloni kao i na dijagonalama mora biti isti. Na sli
i desno mo`etevideti kako je zapo~eo. Koji broj Branislav treba da upi{e u kvadratsa znakom pitawa?A) 2 B) 4 V) 5 G) 10 D) 2516. Jovan `eli da sve`e {est kru`nih 
evi pre~nika 2 cm zajedno jednom gumi
om. On seodlu~io za jednu od dve mogu}nosti prikazane na slikama. Uporediti du`ine kanapa.
A) Gumi
a na sli
i levo je za π cm kra}a.B) Gumi
a na sli
i levo je za 4 cm kra}a.V) Gumi
a na sli
i desno je za π cm kra}a.G) Gumi
a na sli
i desno je za 4 cm kra}a.D) Obe gumi
e imaju jednake du`ine.17. Osam neozna~enih koverata sadr`e brojeve 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 i 128. Teodora bira nasumi
enekoliko koverata, a Aleksandra uzima ostatak. Zbir brojeva u Teodorinim kovertama je za 31ve}i od zbira brojeva u Aleksandrinim. Koliko koverata je uzela Teodora?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 69 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



18. Petar `eli da oboji 9 kvadrata koji obrazuju tablu 3 × 3 tako dasvaki kvadrat u svakoj vrsti i svakoj koloni kao i na dijagonalamabudu obojeni sa tri razli~ite boje. Kojiko najmawe boja Petar mo`e daupotrebi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 719. Na sli
i desno je prikazana ko
ka sa ~etiri ozna~ena ugla. Zbirozna~enih uglova je:A) 315◦ B) 330◦ V) 345◦ G) 360◦ D) 375◦20. Svaki od 2016 kengura je ili siv ili 
rven i najmawe jedan od wih je siv i najmawe jedanje 
rven. Za svakog kengura K ra~unamo koli~nik broja kengura druge boje i broja kengura isteboje kao i kengur K (ukqu~uju}i i K). Odrediti zbir tako dobijenih koli~nika za svih 2016kengura.A) 2016 B) 1344 V) 1008 G) 672 D) potrebno je jo{ informa
ijaZada
i koji vrede 5 poena21. Biqka se tokom svog rasta ta~no 5 puta obavije oko stuba visine
1m i obima 15 cm (videti sliku). Rast biqke je konstantan. Kolika jedu`ina biqke?A) 0,75m B) 1,0m V) 1,25m G) 1,5m D) 1,75m22. Koji je najve}i mogu}i ostatak koji se mo`e dobiti kada dvo
ifreni broj podelimo zbiromwegovih 
ifara?A) 13 B) 14 V) 15 G) 16 D) 1723. Posmatrajmo tablu 5 × 5 podeqenu na 25 poqa (videtisliku). U po~etku sva poqa su bela. Susedna poqa su onakoja imaju zajedni~ku ivi
u. U svakom koraku dozvoqeno jepromeniti dva susedna poqa u vrsti ili u koloni u suprotneboje (tj. bela poqa postaju siva, a siva postaju bela). Kojije najmawi broj mogu}ih poteza da bi se dobila {ahovskatabla kao na sli
i desno?A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 1524. Motorni ~ama
 putuje nizvodno od ta~ke X do ta~ke Y za 4 ~asa. Da bi se vratio uzvodnood ta~ke Y do ta~ke X potrebno mu je 6 ~asova. Koliko ~asova je potrebno drvenom pawu dastigne od ta~keX do ta~ke Y pod pretpostavkom da ne}e biti nikakvog ometawa?A) 5 B) 10 V) 12 G) 20 D) 24
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25. U Kengur republi
i svaki mese
 ima 40 dana, ozna~enih brojevima od 1 do 40. Svaki dan~iji je broj deqiv sa 6 je praznik i svaki dan ~iji broj je prost je tako|e praznik. Koliko putau toku jednog mese
a se jedan radni dan javqa izme|u dva praznika?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 526. Dve visine trougla imaju du`ine 10 cm i 11 cm. Koja od slede}ih veli~ina ne mo`e bitidu`ina tre}e visine?A) 5 cm B) 6 cm V) 7 cm G) 10 cm D) 100 cm27. Zoran je napisao ~etiri uzastopna prirodna broja. Zatim je izra~unao ~etiri mogu}a zbirauzimaju}i po tri od napisanih brojeva. Nijedan od dobijenih zbirova nije prost broj. Koji jenajmawi broj Zoran mogao napisati?A) 12 B) 10 V) 7 G) 6 D) 328. ^etvoro sportistkiwa i sportista � skija{, atleti~ar, hokeja{ i pliva~ ve~erali su zaokruglim stolom. Skija{ je sedeo sa Tawine leve strane. Atleti~ar je sedeo naspram Marka.Marina i Veqko su sedeli jedno do drugog. �enska osoba je sedela sa hokeja{eve leve strane.Kojim sportom se bavi Marina?A) atletikom B) skijawem V) hokejomG) plivawem D) potrebno je jo{ informa
ija29. Datum se mo`e napisati u obliku DD.MM.GGGG. Na primer, danas je 17.03.2016. Datumnazivamo datumom �iznena|ewa� ako su svih 8 
ifara u zapisu datuma razli~iti. U kom mese
u}e se javiti slede}i datum �iznena|ewa�?A) u martu B) u junu V) u julu G) u avgustu D) u de
embru30. Na konferen
iji 2016 u~esnika registovani su oznakama od P1 do P2016. Svaki u~esnikod P1 do P2015 rukovao se sa istim brojem u~esnika kao {to je broj na wegovoj registra
ionojozna
i. Koliko rukovawa je imao u~esnik sa registra
ionom oznakom P2016?A) 1 B) 504 V) 672 G) 1008 D) 2015
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